

Olsztyn, dnia 05 czerwca 2009r.

**POLECONY  
ZA POTWIERDZENIEM ODBIORU  
KOPIA**

**Wszyscy zaproszeni  
do składania ofert**

GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-13/08

Dotyczy: **postępowania przetargowego w trybie przetargu ograniczonego na „Budowę Zachodniej Obwodnicy Mrągowa w ciągu drogi krajowej nr 59: Giżycko-Ryn-Mrągowo-Nawiady-Rozogi”**

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział Olsztyn, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, przesyła odpowiedzi na pytania dot. SIWZ do powyższego postępowania:

Pytanie 228: W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 189 (pismo GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-10/08 z dnia 01.06.2009r.). W odpowiedzi Zamawiający powołuje się na zmieniony kosztorys w załączniku nr 1 t.j. kosztorys Tabela I Budowa Obwodnicy Mrągowa, odnowa nawierzchni bitumicznych na terenie Mrągowa (odnowa 1,2,3), a pytanie dotyczyło kosztorysu „Odnowa nawierzchni bitumicznej w ciągu drogi krajowej nr 16 odc. Marcinkowo – Mrągowo” Lp. 13 kanalizacja deszczowa dł. 400m?

Odpowiedź 228: Patrz poniżej „Sprostowanie do odpowiedzi na pytanie 189”.

Pytanie 229: Prosimy o odpowiedź czy wersją aktualną kosztorysu „Odnowa nawierzchni bitumicznej w ciągu drogi krajowej nr 16 odc. Marcinkowo – Mrągowo jest kosztorys zawarty w pytaniach i odpowiedziach w załączniku nr 3 przy piśmie GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-8/08 z dnia 18.05.2009r.?

Odpowiedź 229: Tak, kosztorys „Odnowa nawierzchni bitumicznej w ciągu drogi krajowej nr 16 odc. Marcinkowo – Mrągowo” zamieszczony w załączniku nr 3 przy piśmie GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-8/08 z dnia 18.05.2009r. jest aktualny.

Pytanie 230: Czy załączona w załączniku nr 2 przy piśmie GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-8/08 z dnia 18.05.2009r. Tabela Wartości Elementów Scalonych anuluje Formularz 2.2 zamieszczony w SIWZ?

Odpowiedź 230: Tak, anuluje. Załączoną Tabelę Wartości Elementów Scalonych przy piśmie GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-8/08 z dnia 18.05.2009 należy traktować jako Formularz 2.2.

**SPROSTOWANIE DO ODPOWIEDZI NA PYTANIE 189:**

Odpowiedź na pytanie **189** otrzymuje brzmienie:

Pytanie 189: W kosztorysie ofertowym na „Odnowę nawierzchni bitumicznej w ciągu drogi krajowej nr 16 odc. Marcinkowo – Mrągowo” L.p. 13 dotyczy kanalizacji

Sprawę prowadzi:  
Anna Jachimowska  
tel. (089) 521-28-82, fax (089) 521-28-83

Generalna Dyrekcja  
Dróg Krajowych i Autostrad  
Oddział w Olsztynie

Al. Warszawska 89  
10-083 Olsztyn  
tel.: (089) 521 28 00

e-mail: sekretariat@olsztyn.gddkia.gov.pl  
www.gddkia.gov.pl  
fax: (089) 527 23 07

deszczowej długości 400 m. W zawartych na płycie CD materiałach bark jest projektu na w/w kanalizacje deszczowe. Prosimy o wyjaśnienie i uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź 189: Patrz załącznik nr 2 do Pisma GDDKiA-O/OL-R2-R1-2811-34-5/08 z dnia 20 kwietnia 2009r.

W imieniu Zamawiającego:  
Zastępca Dyrektora Oddziału  
(-) podpis nieczytelny  
mgr inż. Roman Grzelka